LANDTAG RHEINLAND-PFALZ Drucksache 1772851

17. Wahlperiode
zu Drucksache 17/2667

20. 04. 2017

Antwort

des Ministeriums des Innern und fiir Sport

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Ralf Seekatz und Gabriele Wieland (CDU)
- Drucksache 17/2667 -

Einbruchdiebstihle im Westerwaldkreis

Die Kleine Anfrage — Drucksache 17/2667 — vom 28. Mirz 2017 hat folgenden Wortlaut:

Wir fragen die Landesregierung:

1. Wie viele Wohnungseinbriiche wurden im Westerwaldkreis seit 2010 aktenkundig (bitte nach Jahr und Ortsgemeinde differen-
zieren)?

2. Wie hoch ist die Aufklirungsquote der o. g. begangenen Delikte (bitte Differenzierung nach Ortsgemeinden)?

3. Bei wie vielen Wohnungseinbriichen wurde den Bewohnerinnen und Bewohnern durch die Diebe Gewalt angetan? Und wenn ja,
in welcher Intensitit (Korperverletzung, schwere Kérperverletzung oder Totschlag/Mord)?

4. In welchen Tageszeitintervallen fanden die in Frage 1 aufgefiihrten Delikte statt (bitte nach Zeitintervall und Ortsgemeinde auf-
listen: 6.00 bis 11.00 Uhr, 11.00 bis 14.00 Uhr, 14.00 bis 18.00 Uhr, 18.00 bis 23.00 Uhr, 23.00 bis 6.00 Uhr)?

5. Wie hoch sind die finanziellen Schiden durch den Diebstahl und jene des Einbruchs (bitte nach Jahr und Ortsgemeinde differen-
zieren)?

6. Gibt es Erkenntnisse, wie hoch die Zahl der Einbruchsabbrecherinnen und Einbruchsabbrecher - sei es durch Einbruchschutz-
systeme oder Alarmierung durch Nachbarn bzw. die Geschidigten selbst — war?

Das Ministerium des Innern und fiir Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 18. April 2017
wie folgt beantwortet:

Vorbemerkung:

Aussagen zur Kriminalitdtsentwicklung erfolgen regelmiflig auf der Grundlage der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS). Diese ist
bundesweit giiltig und unterliegt einheitlichen Erfassungs- sowie Qualitdtskriterien.

Zur Beantwortung der differenzierten Fragestellungen der Kleinen Anfrage stehen keine aggregierten PKS-Daten zur Verfiigung.
Daher wurde eine eigenhindige Auswertung in der PKS-Anwendung durchgefiihrt. Eine solche Recherche ist jedoch nur bezogen
auf die zuriickliegenden fiinf Jahre méglich.

Zu den Fragen 1, 2 und 4 bis 6:

Die als Anlage beigefiigten Tabellen weisen die von der Polizei registrierten Fallzahlen der Wohnungseinbruchdiebstihle, die Zahl
der hierin enthaltenen Versuche, die Aufklirungsquoten, den Gesamtwert der entwendeten Gegenstinde sowie die Zeitintervalle
der Tatfeststellungszeiten der registrierten Wohnungseinbruchdiebstihle fiir den Westerwaldkreis mit den dazugehérigen zehn Ver-
bandsgemeinden und deren jeweiligen Ortsgemeinden aus.

Nicht in allen Fillen ist die exakte Tatzeit bekannt. Zur Beantwortung der Frage wurde daher die in der PKS erfasste Tatfest-
stellungszeit zugrunde gelegt.

Auswertbare Daten zu den bei Wohnungseinbruchdiebstihlen verursachten Sachschiden und zu den Griinden eines méglichen
Abbruchs des Tatgeschehens stehen nicht zur Verfiigung.

Zu Frage 3:

Zur Beantwortung der Frage stehen keine validen statistischen Daten zur Verfiigung.

In Vertretung:
Giinter Kern
Staatssekretir

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 23. Mai 2017
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Anlage zu den Fragen 1, 2 und 4 bis 6

Westerwaldkreis 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 174 152 207 220 200
Versuchstaten 86 82 103 117 83
Aufklarungsquote ;o4 4053 966 2045 11,50
in Prozent

Stehigut in Euro 561.858 755.648 576.067 499.389 1.543.664
06.00-11.00 Uhr 52 39 41 47 a15)
11.00-14.00 Uhr 18 18 26 36 46
14.00-18.00 Uhr 29 24 49 37 26
18.00-24.00 Uhr 50 51 63 63 95

00.00-06.00 Uhr 25 20 28 37 18
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VG Hachenburg 2012 2013 2014 2015

Taten insgesamt 9 16 30 11 17
Versuchstaten 4 11 9 6 8

Aufklarungsquote ., ;5 4359 1000 9.10 41,20
in Prozent
Stehlgutin Euro  37.330  31.020 22275 19100  9.005

06.00-11.00 Uhr 3 6 3 3 4

11.00-14.00 Uhr 1 3 1 3 3
14.00-18.00 Uhr 1 2 17 3 1
18.00-24.00 Uhr 4 4 3 2 1
00.00-06.00 Uhr 0 1 6 0 8
Alpenrod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 1 2 1 1
Versuchstaten 1 1 1 1 1
Aufklarun

inuPrc;dz::ntgsqlmte = L L 2 e
Stehigut in Euro 15 0 5.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 1 0 1 1
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
Astert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarun

inuPr:z:ntgsquote . L ¢ ¢ ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 )
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Atzelgift 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 0 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
Aufklarun uote

in ProztgntgSCI t g ¢ L ¢ g
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Borod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 ¢ ! g ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Dreifelden 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Gehlert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 1
Versuchstaten 0 0 1 0 1
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 L L g e
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0

Giesenhausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Hachenburg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 6 5 3 5
Versuchstaten 2 4 2 S 2
{-\ufklarungsquote 0 0 20 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 35.015 25.000 3.150 0 5.950
06.00-11.00 Uhr 1 3 1 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 1 2
14.00-18.00 Uhr 1 1 2 1 1
18.00-24.00 Uhr 2 0 1 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 1 0 1
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Hattert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 1 0
Versuchstaten 0 1 0 1 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Heimborn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 g L g ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Heuzert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Héchstenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 12 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 1.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 11 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
Kroppach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 4 2 0 1
Versuchstaten 0 2 0 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ’ 0 e o0 . 0
Stehlgut in Euro 0 1.020 925 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 2 1 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Kundert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Limbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! L g L g g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Linden 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Lochum 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 1.000 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Luckenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt
Versuchstaten
Aufkldrungsquote
in Prozent
Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr
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Marzhausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 8 L 2 g
Stehigut in Euro 0 0 1.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Merkelbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Mérsbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt
Versuchstaten

Aufkldrungsquote
in Prozent

Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr
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Mudenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 1 0
Versuchstaten 0 0 1 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 2 ¢ 2 g
Stehigut in Euro 0 5.000 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
Miindersbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozr—:ntg ! ¢ 2 ¢ g g
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

10
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Miischenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 1 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 9.000 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Nister 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 3 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! E ¢ S g g
Stehlgut in Euro 0 0 4.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
RoRbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 1 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 7.200 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

11
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Steinebach

a.d.Wied 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 7
Versuchstaten 0 0 0 0 2
Aufklarungsquote 0 0 0 0 100
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 2.000 3.050
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 7
Stein-Wingert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L L L e
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Streithausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 100 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 250 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

12
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Wahlrod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 0 1 1
Versuchstaten 0 0 0 0 1
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 2.300 0 0 6.850 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 2 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Welkenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! . g E 2 g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Wied 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 0 0
Versuchstaten 0 1 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

13



Drucksache 17/ 28 5 1 Landtag Rheinland-Pfalz - 17. Wahlperiode

Winkelbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 g L g g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

:\Ingria:lclloerg 2012 2013 2015 2016
Taten insgesamt 16 9 21 19 23
Versuchstaten 4 6 13 10 9
ﬁ“l‘;'l‘,:f‘z'::fsq”“e 18,8 444 2860 105 4,30
Stehigut in Euro 32.165 1.875 5.696 83.857  226.205
06.00-11.00 Uhr 8 1 8 3 9
11.00-14.00 Uhr 1 1 1 5 3
14.00-18.00 Uhr 2 0 2 3 1
18.00-24.00 Uhr 5 4 3 3 8
00.00-06.00 Uhr 5 8 6 5 2
Bad Marienberg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt & 1 13 8 9
Versuchstaten 2 0 6 7 4
ﬁ“;';:)azr::fsq““e 66,67 0 4615 0 0
Stehigut in Euro 100 25 5.676 100 86.000
06.00-11.00 Uhr 1 1 5 2 6
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 3 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 2 2 3
00.00-06.00 Uhr 2 0 4 1 0

14
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Bolsberg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Dreisbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt S 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 33,33 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 4.000 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0

Fehl-Ritzhausen 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g ¢ 2 g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 100.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

15
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GroRseifen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 7.500 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Hahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 0 0
Versuchstaten 0 1 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 ¢ L 2 g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Hardt 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 1 1 1
Versuchstaten 0 0 1 0 1
.Aufklarungsquote 0 100 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 500 850 0 10.000 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 1 1

16
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Hof 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 2 2
Versuchstaten 0 1 1 1 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 £ 2 = E
Stehlgut in Euro 0 0 0 100 150
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 1 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0
Kirburg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 3 2 1
Versuchstaten 0 0 2 1 0
Aufklarun

inupr:z:ntgsquote g ¢ g ¢ ¢
Stehlgut in Euro 0 0 20 300 19.250
06.00-11.00 Uhr 0 0 2 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 1 0

Langenbach bei
Kirburg

Taten insgesamt
Versuchstaten

Aufklarungsquote
in Prozent

Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr

2012 2013 2014 2015 2016

&)
o
=

Sl O & O & O e O
o
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- OO0 OO OoO O
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Lautzenbriicken 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarun uote

in Prozt:lntgsq 2 g 2 g ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Mérien 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 2
Versuchstaten 0 0 0 0 2
Aufklarun

inuProaz:ntgquOte 2 ¢ L g ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 2
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Neunkhausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 4
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 ¢ L 1o e
Stehlgut in Euro 0 0 0 56.500 5.900
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 2
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 2
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Nisterau 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 0 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g e ¢ 2 g
Stehlgut in Euro 65 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Nistertal 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 3 1 1 1
Versuchstaten 0 o 1 0 1
Aufklarungsquote 0 66,67 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 8.000 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 1 1
Norken 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 1 1 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g ¢ 2 g
Stehigut in Euro 19.000 0 0 1.618 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
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Stockhausen

ifurth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 1.700
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Unnau 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 0 0 2 0
Versuchstaten 2 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! ¢ b 2 2 2
Stehlgut in Euro 1.000 0 0 7.239 13.200
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 2 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 2 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
VG Rennerod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 14 15 6 16 8
Versuchstaten 5] 8 4 8 4
AOLETNELLTES g 6,70 0,00 630 12,50
in Prozent

Stehlgut in Euro 39.250 21.450 2.700 23.600 7.540
06.00-11.00 Uhr 2 2 1 4 1

11.00-14.00 Uhr 1 4
14.00-18.00 Uhr 3 2
18.00-24.00 Uhr 3 4

) 3

3 1
3 2
6 4
00.00-06.00 Uhr 0 0

NN —= O
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Stadt Rennerod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 2 0 5 3
Versuchstaten 1 1 0 3 1
ﬁ“”;':f;::tgsq““e 0 0 0 20 33,33
Stehlgut in Euro 22.631 250 0 9.000 3.440
06.00-11.00 Uhr 0 1 0 2 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 1 1 0 1 1
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 1 2
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Bretthausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarun

inuPrcflzcl;ntgsquote ¢ g ¢ 0 L
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Elsoff

(Westerwald) 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarun

inuProaz:ntgscllmte E g g g g
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Hellenhahn- 2012 2013 2014 2015 2016
Schellenebrg

Taten insgesamt <) <) 2 2 0
Versuchstaten 1 1 2 2 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 12.740 5.600 2.450 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 2 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 1 0
18.00-24.00 Uhr 1 1 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 1 0 0
Homberg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! £ ¢ L L ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Hiiblingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 3 1 0 0
Versuchstaten 0 3 0 0 0
Aufklarungsquote 0 33.33 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 300 0 250 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Irmtraut 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 100
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Liebenscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 1 2
Versuchstaten 0 1 0 1 1
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 4.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 2
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0
Neunkirchen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Neustad 2012 2013 2014 2015 2016
Westerwald

Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
NiederroBRbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 1 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
{\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 12.300 0 250 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0

Nister-Méhrendorf 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 0 1 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g g g L E
Stehlgut in Euro 0 500 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Oberrod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 1 0
Versuchstaten 0 1 0 1 0
Aufklarun

inuPrc?z:;ntgsquote 0 L Y ¢ L
Stehlgut in Euro 180 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
OberroRbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg : L L L ¢ L
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Rehe 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 3 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 2.399 0 0 11.850 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 4 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
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Salzburg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1
Versuchstaten 1
Aufkldrungsquote
in Prozent
Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr

o
o
=
o
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O OO0 O0OO0OoO O o

Seck 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 1 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 2 ¢ 2 E
Stehigut in Euro 1.000 100 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Stein-Neukirch 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Waigandshain 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 1 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 2.500 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0
Waldmiihlen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 2
Versuchstaten 0 0 1 0 2
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g ¢ 2 g e
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
Westernohe 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g g L E ¢
Stehlgut in Euro 0 2.700 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Willingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Zehnhausen bei 2012 2013 2014 2015 2016

Rennerod

Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! L 2 L 2 g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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VG Selters 2012 2013 2014 2015

Taten insgesamt 15 14 16 22 29
Versuchstaten 8 9 10 12 14
ARSI gSqUCtoR T 21,4 0,00 136 17,20
in Prozent

Stehlgut in Euro 68.392 3.658 151.255 26.302 43.322
06.00-11.00 Uhr 4 4 5) 2 2
11.00-14.00 Uhr 4 0 0 2 18
14.00-18.00 Uhr 0 5 6 5 1
18.00-24.00 Uhr 5 4 4 9 7
00.00-06.00 Uhr 2 1 1 4 1
Ellenhausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 2 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g 0 E g 2
Stehlgut in Euro 119.165 1.502
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Ewighausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 1
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 100
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 8.190 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

29



Drucksache 17/ 28 5 1 Landtag Rheinland-Pfalz - 17. Wahlperiode

Freilingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 2 0 1 1
Versuchstaten 1 1 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 ¢ L g E
Stehigut in Euro 0 650 0 1.000 500
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 1 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Freirachdorf 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 0 1 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! e g L L ¢
Stehigut in Euro 17.293 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Goddert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 1 0
Versuchstaten 0 1 1 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 E L ¢ ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 700 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Hartenfels 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 1 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 100 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 1.000 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Herschbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 2 2 <) 2
Versuchstaten 2 1 2 2 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! 2 ¢ L E 2
Stehlgut in Euro 0 1.000 0 1.100 5.270
06.00-11.00 Uhr 1 1 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 1 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
Kriimmel 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Marienrachdorf 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g L g ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 8.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Maroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldrun

inupr:z:ntgsquote ¢ g ¢ e ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 80 1.800
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Maxsein 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 1 1 1 1
Versuchstaten 2 0 1 1 1
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 60 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 2 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Nordhofen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 2 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 10.917 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 2 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Quirnbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g g ¢ ¢ g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Riickeroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 2 1 1
Versuchstaten 0 0 2 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 200 2.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 1
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Schenkelberg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Selters 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt < 7 4 2 )
Versuchstaten 2 4 2 0 0
auflarungsquote g 42,86 0 100 100
Stehlgut in Euro 3.099 1.948 20.600 11.305 13.700
06.00-11.00 Uhr 0 2 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 1 2
14.00-18.00 Uhr 0 3 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 4 1 2 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 1 0 0
Sessenhausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 2 1 1
Versuchstaten 0 1 1 1 1
:Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 3.300 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Steinen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 14
Versuchstaten 0 0 0 0 11
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 48.000 0 0 0 550
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 14
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Vielbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 2
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g L g ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 10.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Weidenhahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Wolferlingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 7 0
Versuchstaten 0 0 0 7 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 2 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 3 0

VG Westerburg 2015 2016
Taten insgesamt 11 13 14 16 20
Versuchstaten 7 7 7 11 6
QUIKHIMIOSAUCI P 7,70 14,30 6,3 5,00
in Prozent

Stehigut in Euro 3.050 12.910 6.420 96.922 1.016.306
06.00-11.00 Uhr 4 4 0 3 6
11.00-14.00 Uhr 0 %) 6 0 2
14.00-18.00 Uhr 5 2 5 5 4
18.00-24.00 Uhr 2 3 3 7 7
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 1 1
Ailertchen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 4 1
Versuchstaten 0 1 0 3 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! . e E 2 g
Stehigut in Euro 0 0 0 23.620 15
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 3 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

36



Landtag Rheinland-Pfalz - 17. Wahlperiode Drucksache 17/ 285 1

Bellingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! . 2 ¢ 2 g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Berzhahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 1
Aufklarun

inuPrcflz:ntgsquote ¢ g ¢ g g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Brandscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Enspel 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 3.150
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Gemiinden 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 1
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 2 ¢ 2 ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 2.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Girkenroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Guckheim 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 1.000 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Hartlingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 Z2
Versuchstaten 0 0 0 1 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g ¢ g ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 640
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 2
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Halbs 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Hergenroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt
Versuchstaten

Aufkldrungsquote
in Prozent

Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr

@
o
S
o
o

O OO0 oO0OO0OoOoO o o
O OO O0O0OO0OoOoO o o
O OO0 oO0OO0OoOoO o o
Sy O &) O & © e O
O OO0 O0OOO0OoO o o

Hohn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 4 2 4 0
Versuchstaten 0 2 2 3 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 2 ¢ 2 !
Stehigut in Euro 0 6.030 0 18.3562 0
06.00-11.00 Uhr 0 2 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 2 0
18.00-24.00 Uhr 0 2 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
Kaden 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 1 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 100 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 200 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Kélbingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 50
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Langenhahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 2 4 ) 2
Versuchstaten 2 1 2 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! E g e g g
Stehlgut in Euro 0 350 4.770 54.450 1.000
06.00-11.00 Uhr 1 1 0 1 2
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 1 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 2 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0
Pottum 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 2 1 0 1
Versuchstaten 0 1 1 0 0
Aufklaru ngsquote 100 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 100 30 0 0 150
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Rotenhain 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 0 0
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g g L g g
Stehigut in Euro 0 1.000 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Rothenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 g L g ¢
Stehigut in Euro 0 5.500 0 0 1.500
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Stahlhofen am 2012 2013 2014 2015 2016

Wiesensee

Taten insgesamt 0 0 < 1 0
Versuchstaten 0 0 1 1 0
Aufklarun

inuProaz:ntgSqUOte g ¢ L g ¢
Stehigut in Euro 0 0 850 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 2 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Stockum-Piischen 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg : ¢ 2 0 2 L
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Weltersburg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g ¢ 2 g
Stehigut in Euro 1.450 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Westerburg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 1 2 2 9
Versuchstaten 1 1 0 2 )
Aufklarungsquote 50 0 0 50 11,11
in Prozent

Stehlgut in Euro 500 0 600 500 1.007.801
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 3
11.00-14.00 Uhr 0 1 1 0 2
14.00-18.00 Uhr 1 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 2 3
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 1
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Willmenrod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1
Versuchstaten 1

Aufkldrungsquote
in Prozent

Stehigut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr
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Winnen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g L g & 2
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

VG Ransbach-

2012 2013 2014 2015 2016

Baumbach
Taten insgesamt 18 19 = 11 27
Versuchstaten 11 9 7 6 11

Aufklarungsquote 22 20 530 0.00 0,00 7,40
in Prozent ’ ’ ’ ’ ’

Stehigut in Euro 209.361 397.547 128.080 10.300 41.619

06.00-11.00 Uhr 10 8 2 5 10
11.00-14.00 Uhr 2 0 1 0 3
14.00-18.00 Uhr 1 1 2 1 7
18.00-24.00 Uhr 3 7 4 2 5
00.00-06.00 Uhr 2 < 4 S 2
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Alsbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Breitenau 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 0 2 2
Versuchstaten 1 0 0 1 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L g L e
Stehigut in Euro 31 0 0 100 1.875
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 2 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Caan 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! £ L L e E
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
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Deesen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 3
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 8.855 0 4.470
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Hundsdorf 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 1 1
Versuchstaten 0 0 1 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ 2 g e g
Stehigut in Euro 0 0 0 2.500 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Nauort 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 5 0 0 1
Versuchstaten 1 1 0 0 1
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 1.830 2.708 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 2 2 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Oberhaid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 1 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L : L g
Stehlgut in Euro 0 0 225 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Sessenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 1
Versuchstaten 1 0 0 0 0
Aufkldarun

inuPrcf‘z:ntgsquate 108 2 e L g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 8.405
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Wirscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 1
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Wittgert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 2
Versuchstaten 0 0 0 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g 2 ¢ 2 =
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 100
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Stadt Ransbach- 2012 2013 2014 2015 2016

Baumbach
Taten insgesamt 13 16 10 6 16
Versuchstaten 8 8 6 3 6

Aufklérungsquote 23.08 6.25 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 207.500 394.839 119.000 7.700 26.769

06.00-11.00 Uhr 7 6 1 2 3
11.00-14.00 Uhr 2 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 2 1 9
18.00-24.00 Uhr 2 7 3 1 3
00.00-06.00 Uhr 2 % 4 2 2

VG Wirges 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 26 19 16 20 18
Versuchstaten 10 9 7 12 10

Aufkldrungsquote 26,90 0,00 18,70 10,00 0,00

in Prozent

Stehigut in Euro 72945 216.715 57.925 26.460 48.997
06.00-11.00 Uhr 7 4 1 [ 5
11.00-14.00 Uhr 3 4 3 1 6
14.00-18.00 Uhr 5 4 3 2 1
18.00-24.00 Uhr 8 6 7 7 6
00.00-06.00 Uhr <) 1 2 3 0
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Stadt Wirges 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 11 9 6 6 7
Versuchstaten 3 5 3 4 4
{-\ufklarungsquote 36.36 0 3333 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 33.745 5.270 53.300 480 45.877
06.00-11.00 Uhr 3 2 1 3 1
11.00-14.00 Uhr 1 1 0 0 4
14.00-18.00 Uhr 2 3 2 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 3 1 3 2
00.00-06.00 Uhr Z 0 2 0 0
Dernbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 2 2 3 2
Versuchstaten 1 1 1 1 1
Aufklarun

inuProazt:lntgsqlmte L L L L L
Stehigut in Euro 6.000 18.958 100 2.080 1.110
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 1 0 1
18.00-24.00 Uhr 1 1 1 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 2 0
Siershahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 2 3 4 0
Versuchstaten id 0 0 2 2
{\ufklarungsquote 0 0 0 o5 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 7.000 177.887 2.700 21.500 1.510
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 2
11.00-14.00 Uhr s 0 0 1 2
14.00-18.00 Uhr 1 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 1 3 2 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Ebernhahn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 2 1
Versuchstaten 0 0 0 2 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ’ & 2 2 0 2
Stehigut in Euro 0 0 0 0 500
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
Mogendorf 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 4 2 2 0
Versuchstaten 0 2 1 2 0
Aufklarun

inuPrtf‘z;lntgsqlIOte g L = L g
Stehlgut in Euro 14.600 14.000 1.625 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 2 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 2 0
18.00-24.00 Uhr 1 1 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Otzingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 0 0
Versuchstaten 0 1 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 0 0
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Staudt 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 0 0 0 2
Versuchstaten 2 0 0 0 2
Aufklarungsquote 75 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 1.600 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 2 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 2
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Helferskirchen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 2 2 1
Versuchstaten 1 0 1 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g L g & e
Stehlgut in Euro 5.000 0 200 2.400 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 2 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 2 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 2 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Moschheim 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Leuterod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 0 0 1 0
Versuchstaten 1 0 0 1 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 5.000 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Bannberscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 600 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 1 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Niedersayn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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VG Wallmerod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 11 9 17 9 12
Versuchstaten 6 5 12 7 4
auklarungsquote 900 2220 2040 000 41,70
Stehlgut in Euro 11.605 4.680 39.880 7.250 37.560
06.00-11.00 Uhr 1 1 4 2 5
11.00-14.00 Uhr 2 1 o 1 1
14.00-18.00 Uhr <) 1 S 1 )
18.00-24.00 Uhr 4 6 5 3 9
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 2 0
Arnshoéfen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g g g ¢
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Berod b.W. 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 2 0 0
Versuchstaten 0 0 3 0 0
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Bilkheim 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarun uot

in Prozentgsq : g L 1100 L !
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Dreikirchen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 i 0
Versuchstaten 0 1 1 2 0
Aufklarungsquote

in Prozentg : ¢ 2 2 L 2
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Elbingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 1
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 100
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 600
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Ettinghausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1
Versuchstaten 0

Aufklarungsquote 0
in Prozent
7.000

Stehlgut in Euro
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr
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Hahn am See 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1
Versuchstaten 1 0
Aufkldrungsquote 0
in Prozent

Stehigut in Euro 800
06.00-11.00 Uhr
11.00-14.00 Uhr
14.00-18.00 Uhr
18.00-24.00 Uhr
00.00-06.00 Uhr

S
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Hersenbach 2012 2013 2014 2015 2016
(Oww)

Taten insgesamt 0 1 0 2 0
Versuchstaten 0 1 0 2 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
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Hundsangen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 4 1 1
Versuchstaten 0 1 3 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! E e e ! ol
Stehlgut in Euro 7.500 0 700 0 1.800
06.00-11.00 Uhr 0 0 2 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 2 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Kuhnhéfen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Méahren 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 1
.Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Meudt 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 1 2 2 4
Versuchstaten 1 1 0 1 0
_Aufklarungsquote 0 100 50 0 o5
in Prozent

Stehlgut in Euro 3.000 0 3.100 250 34.650
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 1 0 1
18.00-24.00 Uhr 1 1 0 1 2
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
Molsberg 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g ¢ ¢ L g
Stehlgut in Euro 0 0 15.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Niederahr 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 1 1 1
Versuchstaten 1 0 0 1 1
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 100
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 20.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Oberahr 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 800 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Obererbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! £ L g L 2
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Salz 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 500
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Steinefrenz 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 2 1 0 1
Versuchstaten 0 1 1 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 100
in Prozent

Stehigut in Euro 0 700 0 0 10
06.00-11.00 Uhr 0 1 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 1
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Wallmerod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 2 5 0 1
Versuchstaten 2 0 2 0 1
UL 50 66161 0 0
Stehigut in Euro 0 3.180 1.080 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 1 0 2 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 2 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Weroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt £ 0 0 0 1
Versuchstaten 1 0 0 0 1
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 305 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
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Zehnhausen b.W. 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g ¢ g L ¢
Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

VG Hohr

Grenzhausen

Taten insgesamt 12 10 16 7 8
Versuchstaten 8 4 8 4 5
ﬁ‘l”;';:;“zr::tgsq”“e 0,00 0,00 0,00 14,30 0,00
Stehigut in Euro 43.193 8.880 35.680 4.100 10.700
06.00-11.00 Uhr 4 3 1 5 2
11.00-14.00 Uhr 1 1 1 1 2
14.00-18.00 Uhr 1 1 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 4 3 11 3 4
00.00-06.00 Uhr 2 2 2 0 0
212‘:'\‘2;'::;“ 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 9 7 12 4 5
Versuchstaten 6 4 6 3 4
.Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 35.600 8.880 29.980 1.000 3.000
06.00-11.00 Uhr 3 < 1 1 1
11.00-14.00 Uhr 1 0 1 1 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 4 3 7 2 3
00.00-06.00 Uhr 1 1 2 0 0
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Hillscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 2 1 0 2 1
Versuchstaten 2 1 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ g v L g
Stehlgut in Euro 0 0 0 3.100 700
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 1 1
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Hilgert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 2 <) 1 1
Versuchstaten 0 2 2 1 1
Aufklarun

inupr:z:ntgsquote ¢ L L [ ¢
Stehlgut in Euro 7.593 0 4.000 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 3 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 1 0 0 0
Kammerforst 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L L ¢ 2
Stehlgut in Euro 0 0 1.700 0 7.000
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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VG Montabaur 2012 2013 2014 2015

Taten insgesamt 42 28 58 89 38
Versuchstaten 23 11 26 41 12
COACTIERIE D o 3,6 17 38,2 2,60
in Prozent

Stehlgut in Euro 44.567 56.913 126.156 201.498 102.410
06.00-11.00 Uhr 14 6 16 15 11
11.00-14.00 Uhr 3 1 10 20 7
14.00-18.00 Uhr 8 6 6 14 6
18.00-24.00 Uhr 12 10 21 21 10
00.00-06.00 Uhr 5 5) B 19 4
Boden 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 2 1
Versuchstaten 0 0 1 1 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ ¢ ¢ L g
Stehlgut in Euro 0 0 0 500 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 1
Daubach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 3
Versuchstaten 0 0 0 0 0
{-\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 0 38.485
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Eitelborn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 5 0 1 2 0
Versuchstaten 2 0 0 1 0
Aufklarun e

in Proz:ntgsquot ¢ ¢ ¢ E E
Stehlgut in Euro 4.039 0 2.000 960 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 0
18.00-24.00 Uhr 2 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 1 0
Gackenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! L ¢ g E g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Girod 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 2 0 0 1
Versuchstaten 1 2 0 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! . ¢ e g g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 1
18.00-24.00 Uhr 1 1 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Goérgeshausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 2 0 8 2
Versuchstaten 0 0 0 3 1
Aufklarungsquote 0 0 0 75 50
in Prozent

Stehigut in Euro 0 3.700 0 12.490 2.100
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 1 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 2 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 1 1
00.00-06.00 Uhr 0 1 0 4 0
GroBBholbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L g ¢ g
Stehlgut in Euro 1.400 0 0 0 10
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Heilberscheid 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 2 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
{\ufklarungsquote 0 0 0 50 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 0 0 400 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 2 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Heiligenroth 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 1 3 0 0
Versuchstaten 3 0 1 0 0
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 480 300 2.755 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 1 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 2 0 5 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Holler 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 1 1 2 2
Versuchstaten 0 1 1 2 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g ¢ g g g
Stehigut in Euro 0 0 0 0 7.100
06.00-11.00 Uhr 0 0 1 1 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 1
Horbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Hiibingen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 0 1
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! g : ? L g
Stehlgut in Euro 0 0 0 0 875
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Kadenbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 2 1 0 1
Versuchstaten 0 1 1 0 0
{\ufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehlgut in Euro 0 135 0 0 1.830
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 1 0 0 1
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0

Stadt Montabaur 2012 2013 2014 2015 2016

Taten insgesamt 17 12 34 25 16
Versuchstaten 11 6 15 14 5
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 2 S 2 . g
Stehigut in Euro 18.219 27.710 84.114 147419 36.510
06.00-11.00 Uhr 8 4 12 5 5
11.00-14.00 Uhr 0 0 7 3 4
14.00-18.00 Uhr 5 2 2 6 2
18.00-24.00 Uhr 2 4 11 9 3
00.00-06.00 Uhr Z 2 2 2 2
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Nentershausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 4 4 4 11 <)
Versuchstaten 1 0 2 2 0
{\ufklarungsquote 0 0 0 63,64 0
in Prozent

Stehigut in Euro 1.750 7.890 13.150 27.901 7.500
06.00-11.00 Uhr 2 1 1 2 1
11.00-14.00 Uhr 1 0 2 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 1 1
18.00-24.00 Uhr 1 1 1 4 1
00.00-06.00 Uhr 0 2 0 3 0
Neuhausel 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 5 1 1 1 0
Versuchstaten 2 0 0 1 0
Aufkldarungsquote

in Prozentg ! 28 ¢ g g g
Stehlgut in Euro 7.619 9.128 1 0 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 1 0
14.00-18.00 Uhr 2 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 1 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Niederelbert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 0 2
Versuchstaten 1 0 0 0 2
_Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 4.450 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 1 1 0 0 2
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Niedererbach 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 0 1 20 1
Versuchstaten 1 0 1 14 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ L g e g
Stehlgut in Euro 0 0 0 7.868 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 6 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 1 1 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 5 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 2 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 8 0
Nomborn 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 1 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarun

inuPrtflz:ntgsq"lote g L g L 2
Stehlgut in Euro 0 0 2.000 2.200 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 1 0 0
Oberelbert 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 2 11 0
Versuchstaten 0 0 1 0 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 2.135 700 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 11 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 2 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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RUppach- 2012 2013 2014 2015 2016
Goldhausen

Taten insgesamt ) 0 3 1 1
Versuchstaten 1 0 0 0 1
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g g Bl g g
Stehigut in Euro 7.060 0 5.361 260 0
06.00-11.00 Uhr 1 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 1 0 0 1 1
14.00-18.00 Uhr 0 0 2 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
Simmern 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 4 2 3
Versuchstaten 0 0 3 1 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! g E g g L
Stehlgut in Euro 3.000 3.600 13.000 800 8.000
06.00-11.00 Uhr 0 1 1 0 1
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 1 0 0
18.00-24.00 Uhr 1 0 0 1 2
00.00-06.00 Uhr 0 0 2 1 0
Stahlhofen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 0 1 0
Versuchstaten 0 0 0 1 0
Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 0 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 1 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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Untershausen 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 1 1 0 0 0
Versuchstaten 0 1 0 0 0
:Aufklarungsquote 0 0 0 0 0
in Prozent

Stehigut in Euro 1.000 0 0 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 1 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 0 0 0
00.00-06.00 Uhr 1 0 0 0 0
Welschneudorf 2012 2013 2014 2015 2016
Taten insgesamt 0 0 1 0 0
Versuchstaten 0 0 0 0 0
Aufklarungsquote

in Prozentg ! ¢ e g L g
Stehlgut in Euro 0 0 1.640 0 0
06.00-11.00 Uhr 0 0 0 0 0
11.00-14.00 Uhr 0 0 0 0 0
14.00-18.00 Uhr 0 0 0 0 0
18.00-24.00 Uhr 0 0 1 0 0
00.00-06.00 Uhr 0 0 0 0 0
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